

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2016年9月20日
星期二 农历丙申年八月二十
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第6932期
漯河日报社出版
网址:http://www.lhrb.com.cn

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



提速增效 服务业发展驶入“快车道”

——喜迎市七次党代会系列报道之服务业发展篇

■本报记者 刘新 张俊霞

今年上半年,在国内外形势错综复杂、经济下行压力加大的情况下,全市服务业增加值逆势增长,达到130.6亿元,同比增长11.4%,增速居全省第二位,创近年来新高;社会消费品零售总额243.1亿元,同比增长12.0%,居全省第四位。经过近年来的攻坚突破,服务业已经由全市经济的短板,逐渐发展成为全市经济发展新的重要力量。

健全政策机制 优化发展环境

漯河作为内陆小城,长期以来,服务业发展在全市经济中占比较小,发展水平低下,成为制约全市经济发展的短板。

市六次党代会以来,市委、市政府把发展服务业作为转型升级、优化经济结构的重要举措,持续实施服务业攻坚行动计划,全市服务业呈现了持续较快增长的好态势,新产业、新业态、新模式不断汇聚,积极因素不断增多,服务业对全市经济的支撑作用进一步增强,成为稳增长、保态势、调结构、促转型的重要力量。



昌建东外滩城市综合体。

本报记者 王晓东 摄

市委、市政府研究提出全市服务业发展攻坚行动计划,制订2013-2015年全市服务业攻坚工作方案,出台了《漯

河市人民政府关于支持服务业发展的若干意见》和《漯河市人民政府关于支持商务中心区和特色商业区加快发展的若干意见》等相关政策。把重大政策落实作为促进服务业发展的重要抓手,以简政放权放宽市场准入、降费减负抓好政策落实、保障要素增加土地供应为重点,着力抓好2013年以来国家、省出台的一揽子促进服务业发展的措施、政策的实施,通过取消前置审批手续和取消、降低、减免收费项目等举措,大力

营造服务业发展的优良环境,激发服务业发展的活力。

为确保各项政策落地实施,市委、市政府完善机制,加大督导考核力度。将服务业攻坚任务、重大项目和“两区”(商务中心区、商业特色区)发展目标列入市政府目标管理体系和全州市级领导班子实绩考核,增加分值权重。持续组织开展全市服务业攻坚季度考核讲评、重点项目建设大督查、“两区”建设观摩等活动,传导压力、激发动力。建立激励机制,将“两区”纳入全市重点项目和产业聚集区观摩活动,对在省、市观摩活动中获得先进位次、在特色商业区予以表彰奖励。将市级服务业引导资金由500万元提高至1000万元,表彰奖励了一批服务业突出贡献企业和高成长服务业企业,极大地激发了全市上下加快服务业发展的积极性。

今年,在全省产业聚集区观摩活动中,我市源汇区特色商业区代表我市参加观摩,再次获小组第一名,建设经验在会上印发交流;全市6个服务业“两区”位次均较上年大幅前移,临颖县特色商业区获一星级特色商业区。

以项目为主导 实施重点突破

市委、市政府坚持把项目建设作为推动服务业加快发展的第一抓手,深入实施服务业发展攻坚行动计划,(下转2版)

市六届人大常委会第三十二次会议召开

雷建民主持会议并讲话

本报讯(记者 梁晓峰)9月19日下午,市六届人大常委会第三十二次会议召开。市人大常委会主任雷建民主持会议并讲话。市人大常委会副主任邵成山、王宏斌、宗万志、陈平、杜广全、赵坤炎,市人大常委会秘书长李广科出席会议。副市长刘国勤、市中级人民法院院长黎卫国列席会议。

会议听取并审议了市人民政府关于提请任命干部职务的议案,审议了《关于接受曹存正辞去市人民政府市长职务请求的决定》(草案),听取并审议了市人大常委会主任会议关于提请任命干部职务的议案,听取并审议了市人大常委会主任会议关于提请决定代理市长的议案。拟任市人民政府副市长作了任职前发言。

会议表决通过了市人民政府关于提请任命干部职务的议案,表决通过了《关于接受曹存正辞去市人民政府市长职务请求的决定》(草案),表决通过了市人大常委会主任会议关于提请任命干部职务的议案,表决通过了市人大常委会主任会议关于提请决定代理市长的议案。

新任命的市人民政府副市长、

代理市长高慧杰,市人民政府副市长高喜东进行了宪法宣誓。

雷建民在讲话中代表市人大常委会,向通过这次会议任命的两位同志表示热烈的祝贺。雷建民指出,当前我市正处在稳增长、调结构、保态势、促转型、惠民生的关键时期。市人大及其常委会要始终坚持党的领导和人民当家做主和依法治国有机统一,牢牢把握正确政治方向,着力强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,依法行使宪法和法律赋予的各项职权。要紧紧围绕市委的决策部署,找准人大工作服务发展的切入点和结合点,使人大工作同全市发展目标同向、工作同步,形成在市委正确领导下、与“一府两院”密切配合、凝心聚力共谋发展的良好工作格局。要围绕中心、服务大局,明确人大工作的重点,认真行使地方立法权、监督权、重大事项决定权、人事任免权,为全市经济社会平稳健康发展提供坚强保障。要以强烈的责任意识 and 担当精神,不断探索新形势下做好人大工作的新途径、新方法,使人大工作在创新发展、在发展中提高,奋力开创人大工作新局面。

漯河市人民代表大会常务委员会关于接受曹存正辞去市人民政府市长职务请求的决定

(2016年9月19日漯河市第六届人民代表大会常务委员会第三十二次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条之规定,漯河市第六届人民代表大会常务委员会第三十二次会议决定:

接受曹存正辞去漯河市人民政府市长职务的请求,并报漯河市第六届人民代表大会备案。

漯河市第六届人民代表大会常务委员会第三十二次会议公告

(2016年9月19日漯河市第六届人民代表大会常务委员会第三十二次会议通过)

决定任命:
高慧杰为漯河市人民政府副市长、代理市长;
高喜东为漯河市人民政府副市长。

市七次党代会党代表换届风气监督专题培训会议举行

本报讯(记者 李丽娟)9月19日,我市举行市七次党代会党代表换届风气监督专题培训会议。

会议指出,在市七次党代会前组织党代表召开换届风气监督专题培训会议,目的就是进一步重申换届纪律,严守思想防线,

用铁的纪律保证换届工作健康有序进行。

会议强调,全体党代表要正确行使手中的权力,自觉遵守“九个严禁、九个一律”换届纪律,坚决抵制各种不正之风,带头营造风清气正的换届环境。

临颖：创优环境 客商盈门

3月10日,经临颖福宏彩印公司负责人引荐,国内最大的工业化营养膳食生产企业——伍氏美食公司投资10亿元的中部生产基地正式落户临颖;4月27日,经临颖天成重工公司负责人引荐,国内500强企业——长沙远大住工公司投资10亿元的生产基地落户临颖、开工建设;5月10日,经奥瑞金负责人引荐,国内最大凉茶生产企业——加多宝集团投资10亿元的中部生产基地落户临颖、开工建设。

在宏观经济低迷背景下,临颖招商引资却保持强劲态势,重大项目接连落地,这与客商中口口相传的“临颖环境”有着密不可分的关系。

近年来,临颖县为了优化环境,下大力气开展“发展环境集中整治活动”,

下狠手、出重拳抓了一批、关了一批、判了一批,发展环境不断优化,为企业发展奠定了良好基础。

国发62号文实施后,各地招商拼“零地价”优惠、靠地方政府政策让利的时代已经过去,县一级硬件环境毕竟有限,企业入驻的关键就是服务环境。为此,临颖县提出了“服务就是最大的环境”理念,坚持把优化环境作为增强竞争力的核心之举,努力以更加优质的服务安商、富商,让人驻的企业在临颖都能发展壮大。

领导齐带头,一条龙链式服务效果好

该县在县级领导层面推行“指挥部

工作法”,把四大班子领导分到千亿工业新城建设指挥部、文明生态新城建设指挥部、新农村示范建设指挥部、市场物流和电子商务基地建设指挥部、党的建设和社会事业管理指挥部,实行“三联四包”(即联系乡镇,包乡镇经济发展、包乡镇社会稳定;联系企业,包企业转型升级;联系项目,包项目建设进度)责任制,坚持指挥部每周督导、周末调度,四大班子每月一汇报、半年一讲评,从而将四大班子拧成一股绳。

同时,每个县级领导干部在做好本职工作的同时,还要承担创优服务环境、营造亲商、安商氛围,服务企业发展的责任。每一个落地项目,从立项、规划、征地到建设、投产、管理,指挥部领导全方位参与,一条龙服务,大至

项目用地、融资、水电气,小至企业运输车辆查扣、子女入学问题,均得到了有效解决,为乡镇和县直部门树立了榜样。

激励有办法,领导干部一线工作热情高

该县将招商引资、代理项目、服务企业、创优服务等内容纳入考核范围,完善部门考核办法,从办公经费、干部提拔、表彰奖励等方面出台激励措施,推动各部门职能由监管向服务转变,俯下身,入企服务。

据悉,该县乡(镇)党委书记、乡(镇)长、县直单位局长能够主动奔赴项目工地一线,(下转2版)

源汇牵手清华紫荆 打科技牌铺创业路

“不用舟车劳顿,就能穿胡同、看长城、游北京,科技真是发展神速呀!”9月19日上午,在金凤凰大酒店四楼会议中心举办的河南省大学生网络游戏设计创业大赛启动现场,企业网络科技产品展示体验区的PC端、手机端及电视游戏等科技产品前围满了人群,嘉宾们还戴上VR眼镜,在虚拟现实体验登山、穿越沙漠、探险原始森林等跋涉旅行,大家在赞叹中更加看好新引进的清华大学紫荆(漯河)科技创新园项目前景。首届河南省大学生网络游戏设计创业大赛正式拉开帷幕,标志着清华大学紫荆(漯河)科技创新园项目正式启动。

清华大学紫荆(漯河)科技创新园项目成功进驻漯河沙澧高新技术产业开发区,这是源汇区招商引资“百日竞赛”和项目建设“百日攻坚”活动取得的又一丰硕成果。尤其是沙澧产业集聚区升格为省级高新技术产业开发区以来,源汇区深入实施创新驱动发展战略,结合全区产业优势,围绕提升传统产业、育强主导产业、壮大新兴产业的发展思路,按照“招大、引强、选优”的原则,重点发展医疗器械、电子信息等高新技术产业,致力打造带动区域结构调整和经济发展方式转变的强大引擎。

7月初以来,该区主要领导挂帅,大

员上阵,全区各单位成立37支招商小分队,围绕主导产业集聚和产业链条延伸,紧盯知名院校、央企、知名企业,大力引进高科技型、创新型、龙头型企业。区委书记徐汇川、区长王凯杰多次到北京、天津、广州、杭州等地对接洽谈项目,对清华大学紫荆科技创新园、杭州颐高电商产业园和广州大参林医药产业园等几个重点项目开展重点攻坚,于8月10日与清华大学紫荆投资有限公司成功签约了总投资10.5亿元的清华大学紫荆(漯河)科技创新园项目。

该项目占地面积130亩,总建筑面积10万平方米,项目集教育培训、研

发、孵化、产业化于一体,借助清华大学在教育信息化、新技术应用、能源环境、新材料、生命科技等方面的学科优势,积极推动科技成果实现生产力转化。项目建成后,将设立物联网、互联网金融、教育信息化、电子商务等产业孵化基地,立足于清华大学的全球创新网络及资源,通过“孵化服务+创业培训+投资平台+开放平台”等方式,培养科技创业人才,发掘推动科技创新创业项目,该项目可孵化各类创新创业企业100家以上,将成为河南省乃至中部地区互联网与物联网、教育信息化、清洁能源与节能环保基地。(下转2版)

广弘豪庭 漯河岸 真正一线亲水豪宅 恒润物业 星级服务

广弘豪庭 送大礼啦!

国庆佳节再送 5000元大礼包!

9月15日~10月10日,接力政府补贴,每平方米补贴100元,购房即送5000元购房大礼包!

豪庭专线: 0395-5569666/5569888 项目地址: 漯河市湘江西路与柳江路交会处

●开发商: 漯河市广源置业有限公司 ●物业服务: 漯河市恒润物业管理有限公司